

Уважаемые родители!

«Школа будущего первоклассника» - комплексная платная дополнительная общеобразовательная услуга по подготовке детей дошкольного возраста к школьному обучению.

Цель: успешная адаптация детей к обучению в школе.

Занятия проводятся по субботам. В день – по 4 занятия. Образовательный процесс регламентируется расписанием занятий, продолжительность которых **составляет 30 минут, перемены – 10 минут.** Наполняемость учебных групп 10 - 15 учеников. Стоимость одного занятия утверждена Постановлением Администрации города «Об установлении предельных максимальных тарифов на платные услуги, не относящиеся к основным видам деятельности, оказываемые муниципальными общеобразовательными учреждениями, и о признании утратившим силу муниципального правового акта» от 13.06.2024 года

№ 3047 (размещено на сайте лица)

Даты проведения занятий:

месяц	даты
сентябрь	7,14,21,28
октябрь	12,19,26
ноябрь	9,16,23,30
декабрь	7,14,21,28
январь	11,18,25
февраль	1,8,15,22
март	1,8,15,22
апрель	5,12,19,26
май	3,10,17,24
Итого	136 (34 недели)

В активированный

день занятия проводятся, в карантин - нет.

Начало занятий в 11.00 ч. до 13.30 Группа №__ Куратор : _____, кабинет ____, раздевалка ____.

Реализуются программы:

Название курса	Задачи программного курса
«Математические ступеньки»	- развитие восприятия цвета, формы, величины, количества, пространственного расположения предметов; - знакомство с геометрическими фигурами; - формирование умения сравнивать предметы по величине, форме, цвету, размеру; - формирование представления, как может быть получено число, как оно называется, какое место занимает в ряду натуральных чисел.
«Развитие речи»	- формирование навыков звукового анализа и синтеза: четкое произношение фонем, дифференциация фонем (звуков); - расширение кругозора детей, словарного запаса; - формирование умения обосновывать свои суждения, строить простейшие умозаключения;
«Школа Почемучек»	-развитие ценностных представлений об окружающем мире, личностных качеств ребенка. - совершенствование мелкой моторики рук, движений пальцев; - развитие глазомера, конструктивного мышления; - овладение навыком письма через выполнение графических упражнений; - формирование интеллектуальных умений;
«Развитие» (занятия с педагогом-психологом)	- упражнения на развитие внимания, зрительно-моторной координации, произвольных движений и самоконтроля, зрительной и слуховой памяти; - развитие координации движений руки, зрительного восприятия, произвольного внимания, мышления и воображения; - расширение кругозора ребенка, развитие познавательных способностей.

Для родителей будут проведены индивидуальные консультации педагогов, работающих с детьми, даны рекомендации по подготовке ребенка к школе.

Порядок и условия приема в Школу

Заявления на 4 программы дополнительного образования (Развитие, развитие речи, школа Почемучек, математические ступеньки) необходимо подать на сайте <https://hmao.pfdo.ru/app/desktop>, через личный кабинет и сертификат ПФДО или ПДО, ориентируясь в навигаторе на образовательное учреждение МБОУ Сургутский естественно-научный лицей, в одну из четырех групп на каждую программу. Затем родители заключают с лицеем договор об оказании платных дополнительных образовательных услуг установленного образца.

Договор необходимо заключить в кабинета Центра дополнительного образования по улице Просвещения -50. (Наталья Александровна Артемьева, 89224345806, 3-й этаж, каб. ЦДОД).

При себе иметь следующие документы: паспорт, реквизиты родителя (желательно сбербанка), копию свидетельства о рождении ребенка, **обязательно** выписку сертификата ПДО).

Организация работы Школы будущего первоклассника

Учебное время в субботу устанавливается расписанием занятий. Дошкольники приходят за 10 минут до начала занятий, чистые и опрятные, снимают в гардеробе верхнюю одежду, надевают сменную обувь, ожидают в фойе учителя. Одежда должна быть удобной. Мобильные телефоны, деньги и другие ценные вещи дети не должны оставлять без присмотра (в т. ч. и в гардеробе).

В сопровождении педагога дети направляются в классную комнату, занимают свое рабочее место и готовят все необходимые учебные принадлежности к предстоящему занятию. Опаздывать на занятие без уважительной причины запрещается. После окончания занятий учитель провожает детей на 1-й этаж, родители ожидают детей за пределами лицея (В соответствии с приказом департамента образования и науки ХМАО от 03.09.2004 N 688 "Об организации антитеррористической защиты образовательных учреждений" и Положения о пропускном и внутриобъектовом режимах МБОУ Сургутского естественно-научного лицея. Пункт 2.7. Посетители из числа родителей обучающихся ожидают своих детей за пределами здания, Лицея, на его территории).

Необходимо приносить на занятие следующие принадлежности: ручка, карандаш, линейка, ластик, 1 тетрадь в клетку 12 листов, цветные карандаши или фломастеры, карандашный клей. Цветные карандаши, простой карандаш, ножницы, клей- карандаш, влажные салфетки Все принадлежности положить в папку-конверт на кнопку. Личные гигиенические предметы (носовой платок, салфетки) должны храниться в определенном родителями месте (например, в кармане). Можно принести любимую игрушку. Родителям необходимо обеспечить детей питьевой водой.

Во время занятий детям нельзя без разрешения педагогов уходить. Преждевременный уход из лицея возможен только в случае болезни ребенка или по личному заявлению родителей. В случае пропуска занятий по болезни родитель должен сообщить куратору и администратору предъявить справку от врача в течение **3-х дней с момента после выздоровления и написать заявление на перерасчет по больничному**. Пропуски занятий без уважительной причины являются нарушением, оплата за такие пропуски не возвращается.

Порядок оплаты за предоставление дополнительных образовательных услуг

Размер оплаты за обучение в Школе будущего первоклассника устанавливается согласно прейскуранту. Стоимость одного занятия в группе 300,00 рублей. Оплачивать необходимо ежемесячно вперед до пятого числа каждого месяца.

Для оплаты дополнительных образовательных услуг ребёнку будет присвоен **лицевой счёт**. Лицевые счета вам отправят кураторы группы или узнайте по вайберу, после заключения договора (89224345806). В сообщении указываете Ф.И. ребенка, группу.

После этого оплата производится ежемесячно (**ТОЧНО БЕЗ ПЕРЕПЛАТ**), на лицевой счет ребенка по реквизитам МБОУ Сургутского естественно-научного лицея в операционных кассах банка «Открытие», возможна оплата через любые другие банки, Сбербанк-онлайн (-переводы и платежи; - образование; -ВУЗы, школы, колледжи; -школы г.Сургута; -вид платежа (7705-дополнительные образовательные и спорт услуги; -лицевой счет ребенка (9 знаков без пробела; -далее следуйте указаниям). Расходование финансовых поступлений осуществляется согласно «Положению об оказании платных дополнительных образовательных услуг».

Информацию о лицее, предоставляемых образовательных услугах можно узнать на сайте.

Для образовательного процесса просим Вас приобрести следующие учебные пособия:

1. Т.Р. Кислова, А.А. Иванова, По дороге к Азбуке. Часть 5 . Издательство: «Баласс».
2. А.А. Плешаков «Зеленая тропинка». Пособие для детей 5-7 лет. Издательство: «Просвещение», программа «Преемственность».
3. Л.Г. Петерсон, Н.П.Холина. РАЗ-ступенька, ДВА- ступенька...Математика для детей 5-6, лет(часть 1); Математика для детей 6-7 лет (часть 2). Издательство: «Просвещение»/Бином.
4. Е.Э. Кочурова, М.И. Кузнецова Готовимся к школе: пособие для будущих первоклассников. Издательство: «Просвещение», 2022 (первое полугодие).
5. О.И. Ерёмкина Скоро в школу! 125 заданий на лето. 5-7 лет: учебное пособие. Издательство: «Просвещение», программа «Преемственность» (второе полугодие).

Администрация